



市十五届人大一次会议闭幕，通过关于政府工作报告的决议，会议要求：

齐心协力把美好蓝图变为现实

本报2月27日讯(记者 李超 通讯员 宗禾) 27日下午，淄博市第十五届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程，在齐盛国际宾馆会议中心大会堂胜利闭幕。

市十五届人大代表407人出席会议。

大会执行主席王浩、周连华、王顶岐、于海田、许建国、王法亮、王树槐、韩昆山、翟乃翠、许冰在主席台前排就座。

从锡钢在主席台就座。

王浩主持大会。

下午2时，本次人代会举行最后一次全体会议。经过表决，大会一致通过了《淄博市制定地方性法规条例》；通过了市十五届人大法制委员会、内务司法委员会、财政经济委员会、农业与农村委员会、城乡建设环境保护委员会、教育科学文化卫生人口委员会、民族侨务外事委员会主任委员、副主任委员、委员名单；通过了关于政府工作报告的决议、关于淄博市2016年国民经济和社会发展计划执行情况与2017年国民经济和社会发展计划的决议、关于淄博市2016年预算执行情况和2017年预算的决议、关于市人大常委会工作报告的决议、关于市中级人民法院工作报告的决议、关于市人民检察院工作报告的



新当选的市人大常委会主任、副主任和秘书长向宪法宣誓。本报记者 李洋 摄

决议。

新当选的市人大常委会主任、副主任、秘书长，市长、副市长，先后同人大代表见面，并向宪法宣誓。

王浩说，市第十五届人民代表大会第一次会议，在全体代表和与会同志的共同努力下，审议了政府工作报告、市人大常委会议工作报告、“两院”

工作报告，通过了各项决议，圆满完成了各项议程。

王浩强调，这次大会深入贯彻中央、省委决策部署和市第十二次党代会精神，科学描绘了淄博发展蓝图，对今后五年和今年工作作出了全面部署安排。贯彻落实好大会精神，是全市上下的共同责任。要把热情和干劲凝聚到落实

大会确定的任务目标上来，齐心协力把美好蓝图变为现实。全市广大人民代表要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省委坚强领导下，开拓创新、奋发进取，为深入推进“一个定位、三个着力”，谱写现代化组群式大城市建设新篇章而不懈奋斗。

淄博市委书记、市人大常委会主任王浩：

倾情尽力增进民生福祉

本报2月27日讯(记者 王源露) 27日下午，淄博市第十五届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程，在齐盛国际宾馆会议中心大会堂胜利闭幕。新当选的市人大常委会主任王浩作重要讲话。

王浩说，大会选举我继续担任市人大常委会主任，这是省委和市委的重托，是各位代表和全市人民的信任，深感责任重大、使命光荣。我将始终以感恩之心对待组织和群众，

以敬畏之心对待岗位，以进取之心对待事业，与市人大常委会议一道，敢于担当、恪尽职守，不负重托、不辱使命。我们一定牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识，始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，牢牢把握人大工作正确方向；一定坚定不移践行创新、协调、绿色、开放、共享发展理念，积极推进供给侧结构性改革，深入推进“一个定位、三个着力”

和“四位一体、组群统筹、全域融合”，推动全市加快转型发展、走在前列；一定带头积极作为、真抓实干，进一步强化问题导向，勇于攻坚破难，不断推动人大工作上台阶、上水平；一定支持和保障代表依法履职，牢固树立以人民为中心的发展思想，广泛听取代表和群众意见建议，倾情尽力增进民生福祉，持续提升群众满意度幸福感；一定严守纪律规矩，牢固树立正确的世界观、权力观、事业

观，正确对待手中的权力，更加用力加强党的建设和党风廉政建设，做忠诚、干净、担当的表率。请各位代表监督。

王浩强调，千帆竞发东风助，正是扬帆远航时。要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省委坚强领导下，开拓创新、奋发进取，为深入推进“一个定位、三个着力”，谱写现代化组群式大城市建设新篇章而不懈奋斗。

两件议案列入人大常委会会议程

本报2月27日讯(记者 李超) 淄博市十五届人大一次会议主席团第五次会议通过《关于淄博市第十五届人民代表大会第一次会议代表所提议案处理意见的报告》，大会秘书处共收到75件议案，其中两件列入市人大常委会会议议程。

截至25日10时，大会秘书处共收到代表10人以上联名提出的议案75件，其中，财政经济方面的28件，城乡建设环境保护方面的23件，教育科学文化卫生人口方面的9件，农业与农村方面的8件，民族侨务外事方面的5件，内务司法方面的1件，其他方面的1件。

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》、《淄博市人民代表大会议案处理办法》的有关规定，经大会议案审查委员会审议，大会秘书处建议：杨光磊等14名代表提出的第11号“关于加快制定《淄博市生态红线功能区域保护条例》的议案”和刘霞等12名代表提出的第28号“关于统筹规划、改革管理体制，规范、均衡发展学前教育的议案”列入市人大常委会会议议程。闭会后，相关专门委员会提出审议意见，经市人大常委会会议审议通过后认真组织办理。其余73件代表联名提出的议案转为代表建议、批评和意见处理。

市十五届人大常委会举行第一次会议

本报2月27日讯(记者 李超 通讯员 巨荣俊) 27日下午，市十五届人大一次会议闭幕后，市十五届人大常委会举行第一次会议。市委书记、市人大常委会主任王浩出席会议并讲话。

会议举行了新当选的市十五届人大常委会委员向宪法宣誓仪式，通过了《淄博市人大常委会关于进一步加强自身建设的意见》。

王浩强调，市人大常委会要认真践行想干事敢干事要求，紧紧围绕全市工作大局，高标准履行好宪法法律赋予的各项职责。要依法行使好重大事项决定权和人事任免权，把党管干部原则与人大依法选举任免干部统一起来，让忠诚、干净、担当的优秀干部，经过法定程序成为国家机关工作人员，从组织上保证各项工作顺利进行。要创新做好代表工作，认真抓好代表学习和培训，进一步深化“双联”工作，认真做好代表议案和建议、批评、意见的办理工作，积极支持和保障人大代表依法履行职责，使代表活动更加规范有序、富有成效。

淄博市市长周连华：

以干净的公仆本色担当有为

本报2月27日讯(记者 樊舒瑜) “淄博历史辉煌，人文厚重，是一座开放包容、充满活力的城市，是一座开拓创新，敢为人先的城市。从2006年踏上这片土地，我就被这里的灿烂文化所感染，为干部群众百折不挠、奋力拼搏的精神所感动。三千多个日夜的共同奋斗，是这方热土接纳了我、培养了我……”27日下午，淄博市第十五届人民代表大会第一次会议闭幕，新当选的淄博市市长周连华作表态发言。

周连华深情地说：“我对淄博的未来充满了希望，对全市人民的重托充满了信心。这种希望和信心，来源于全市人民激情澎湃的奋斗精神，来源于历届市委、市政府团结带领全市人民励精图治的奋斗基础，来源于在以王浩书记为班长的市委坚强领导下，全市上下围绕‘一个定位、三个着力’，奋力实现‘十个新突破’的新思路、新态势、新格局。”

周连华指出，未来五年，是全面建成小康社会、实现第一

个百年奋斗目标的决胜阶段，也是淄博老工业城市凤凰涅槃、浴火重生，加快建设现代化组群式大城市的的关键时期。将在市委的坚强领导下，在市人大、市政协的监管支持下，团结带领市政府一班人更加担当有为，更加忠诚履责，用全副身心努力把城市建设得更美好、让人民生活得更幸福！

周连华表示，今后将始终坚定理想信念，以坚强的党性担当有为；始终聚焦科学发展，以强烈的进取意识担当有

为；始终以人民为中心，以真挚的为民情怀担当有为；将始终坚持依法行政，以自觉的法治思维担当有为；将始终严守廉政底线，以干净的公仆本色担当有为。

周连华强调，刚刚闭幕的市十二次党代会发出了建设现代化组群式大城市的进军令，开启了淄博发展的新征程。有市委的坚强领导，有全市人民的信任和支持，我们有决心、有信心走好新的长征路，把美好的蓝图变为现实。